LSV2-10-2 NORP

ONMUCAHUE NPUHUMN PABOTDI

2-NUHENHbIN 2-N03ULMOHHBIV KranaH ¢ Mpun ob6ecToveHHON KaTyLwke obecneuvmBaeTca ceBobogHoe
3NEKTPOMArHUTHbIM yNpaBneHnemMm, NPOXOXAEHNE NOTOKA M3 NHUM 2 B NNHMIO 1, a Takke 13
HOPMarsibHO OTKPbITLINA, C TapenbyYaTbiM NUHAN 1 B NIUHUIO 2.

3anopHbIM 3NIEMEHTOM, C 06paTHbLIM Mpn nogave NUTaHMA Ha KaTyLUKy YCTPOUCTBO paboTaeT
NMOTOKOM Npy 06ECTOYEHHOM KaTyLLKe. kak obpaTHbIli KnanaH, obecne4ymeas cBobogHoe

NPOXoXAeHne NoToka 13 NUHUK 1 B NUHKUIO 2, NPU 3TOM
MOTOK M3 NHMK 2 B NnHWIO 1 BnoknpyeTcsa nocne
NpeogoneHns yecunus Ha katyLuke (Tpebyetcs gaBneHue
3,4...10,3 6ap).

Py4Hoe ynpaBneHue

AKTI/IBI/IpyeTCFI nyTemM HaXaTtmnsd KHOMKN. ,D,J'IFI BO3BpaTa K
O6bl‘-IHOMy pexnMmy oTnyCctuTe KHOMKY.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

MakcumanbHoe paboyee 207 6ap
AaBnexHve
TMMAOPABITMYECKAA Pacxoa Cwm. rpadomk
CXEMA BHyTpeHHME nepeTeydkm Makc. 3 kan./mvH npu 207 6ap
® Paboyas Temnepatypa -40...+100 °C
Pexum Harpysku kaTyLukm OnutensHo: 85...115 % oT HOMUHanNbHOro
v‘[:@]ﬂ HanpsPKeHns
@ CoBmecTuMBble MuHepanbHble Macna ¢ BA3KOCTbIO
rmgpasnuyeckme xugkoctn | 7,4...420 cCrt
Cenno 10-2
MaTtepuan kopnyca AntomMuHueBbIN cnnae 6061-T6 (Hom. pab.
Aasnexve 207 6ap), ctanb 1
BbICOKONPOYHBIN YyryH (HOM. pab.
pasnexve 350 6ap)

FrPA®UK 3ABUCUMOCTU OABJIEHUA OT PACXOOA

M3 2 B 1: 6e3 HanpsxeHus
M3 1 B 2: noa HanpshxkeHem
32 cCt npu +40°C
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Mogaenb @ Py4yHoe ynpaBneHue @ MopTbl
LSV2 = 3neKTpoMarHuTHbIN KnanaH Mycro = Het Mycto = HeT
Nm o 6T = SAE 6
Tonepesuer -
= HanpsixeHue T
1=12BDC
Kon-Bo nuHui 2=24BDC
2 = 2 nnHun 3=110B AC MprmMeyaHue: no 3anpocy
4=220B AC BO3MOXHO M3roToBMeHne Apyrnx
Tun 5=10BDC coeauHeHu NopToB.
NOR = HopmanbHO OTKpbITbIN, Npu
OTCYTCTBUW HaNPSXXEHNs NOTOK B MoaknioyeHNe KaTyLIKu
obpaTHOM HanpasneHuu D = [lsa nposoaa

H = Paszbem Hirschmann

N C = Pe3bb0BOW KOHTaKT
3anopHblii neMenT ER = Pasbem Deutsch

P = Tapenbuarbiit (BOAOHEMPOHULIAEMas KaTyLLKa)
B = [1Ba NNOCKMX KOHT.
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MOHTAXHbIE PASMEPbI

KaTywka yctaHaBnueaetcsa 6yksamu BBEpX
EQ. nam.: mm

LWecTturp. 19 mm
Makc. MomeHT 3aTsaxkn: 4,1 Hw

Katywka: LC2-10-*
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